



В Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении директора лесозаготовительного предприятия

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Леналес» подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, директор предприятия, осуществляя финансово-хозяйственную деятельность по лесозаготовке и оптовой торговле лесоматериалами, в целях получения необоснованной налоговой выгоды включил в налоговые декларации: по налогу на прибыль и по налогу на добавленную стоимость за период 2011 – 2013 годов, заведомо ложные сведения о суммах налоговых вычетов по налогу на добавленную стоимость, а также о расходах по приобретению товаров у ряда организаций, которые фактически никаких товаров не поставляли, работ и услуг не оказывали. Кроме того, за период 2011-2013 годов в бухгалтерском учёте ООО «Леналес» необоснованно занижены доходы от реализации и внереализационные расходы. Общая сумма неуплаченного налога на прибыль и налога на добавленную стоимость за 2011 - 2013 года составила около 30 млн рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1005360>